



Studierådsmötesprotokoll 2020-04-01

Närvaro: Arvid Bengtsson Studierådsordförande
Jakob Sinclair Vice Studierådsordförande
David Ekblad Studierådssekreterare
Alexander Sandström
Axel Svensson
Love Barany
Alice Berggren

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Arvid Bengtsson förklarade mötet öppnat kl 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt**
att vänta med att godkänna protokollet från 2020-03-25.
- §6 Valärenden och nomineringar Inga.
- §7 Information från Externa Representanter Arvid: LTH ska försöka att inte stänga några tentor i största mån. Vissa lärare har flyttat på tentor lite hur de vill. Vissa sektioner var inte jättenöjda med hur deras tentor blev upplagda. Datortekniken kommer inte gå att plussa fören augusti (tentan blev inställd).
- §8 Meddelanden Programledningsmötet: Corona påverkar betyg, betygsskalan får inte ändras dock kan det bli aktuellt att man endast kan få betyget 3 vid tentamen. Uppnår man inte en 3:a kan det bli aktuellt att man kommer få komplettera sitt betyg upp till en 3:a. All undervisning ska ges på distans. Distribuerade system ska skjutas upp ett år. Psykiska välmåendet hos studenter: studenter känner sig ensamma. Alla utbyten ska utföras som tänkt till höstterminen, men det finns utrymme för att ändra sig, ändrar man sig kommer detta inte göra det svårare att söka nytt utbyte.
- §9 Marken Vi får dela ut dessa allteftersom. Design av nästa märke: Tar en annan gång.
- §10 Mote med staber Fredag (3/4), klockan 13:00 möte om nollning och pluggkvällar.
- §11 Nomineringar till karens pris Adam Kinos Alexandros Sopasakis Christian Söderberg Lars Bendix Mats Cedervall Patrik Persson Sandra Nilsson



- §12 Avslutade kurser Inget denna gång.
- §13 Pågående kurser Zoom: Svårt att föreläsa när man inte kan se folk. Studenterna kanske ska använda sina kameror för att visa att de är med i zoom. Borde även använda sitt eget namn i zoom. Gå ut med generella riktlinjer om hur man ska ha föreläsningar över zoom (ex: programledningen). Folk borde inte få vara anonyma om de för en otrevlig ton. Viktig med tanke på trivsel att folk inte är otrevliga. Funktionsprogrammering: Är tydligare nu, labbarna ska släppas på måndag. Två kurser som går parallellt, otydligt vem som ska göra vad.
- §14 Övrigt Arvid: Kolla över maillistan, då det verkar som alla inte är med i denna. Visir tillverkning 17-19 varje dag. Gå dit om du vill göra visir. Symtomfri. Behövs passledare, detta kan man bli efter två tillfällen.
- §13 OFMA Mötesordförande Arvid Bengtsson förklarade mötet avslutat kl 13:02.
- Vid protokollet Justeras
- David Ekblad Studierådssekreterare Arvid Bengtsson Studierådsordförande